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Ｐ１０６ ３節 いろいろな事象と関数 

 

車は急に止まれない  「車は急に止まれないを読んでください。」 

 

   「あっあぶない」と思ってブレ－キをふんでから止まるまでに動く距離のことを？ 

   「制動距離」 

   「先生の車もかなりいい車ですが、走っていてさぁ止まれと言われてもすぐには止ま 

  れません」 

    時速５０ｋｍて走っているときの制動距離は？「１４ｍくらい」 

    時速６０ｋｍで走っているときの制動距離は？「２０ｍくらい」 

時速１００ｋｍで走っているときの制動距離は？「５６ｍくらい」 

   「こわいはなしです。」「スピ－ドが出ていると前に飛び出されたら？」 

                        「とまれない！！」 

 

Ｐ１０７ １ 関数ｙ＝ａｘ２  の利用 

□制動距離 

  ｢教科書を読んでください。｣ 

  こんなイラストを描いてみましょう。 

  この図の中の何かがｘ，何かがｙ 「何がｘですか？」「車の出している時速ｘｋｍ」 

「では、何がｙですか？」「そのときの制動距離ｙｍ」 
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 自分のことばで伝えよう 「自分のことばで伝えようを読んでください。」 

 

 時速３０ｋｍと時速４０ｋｍの制動距離の差は？「４．２ｍ」 

 

 時速５０ｋｍと時速６０ｋｍの制動距離の差は？「６．６ｍ」 

 

 ということをどう言えばいいですか？ 

 

 「でている時速が速くなるほど速さを減したときの制動距離の減り具合が大きい」 

 

□ふりこの長さと周期 

 

  大きな振り子時計があるところはしりませんか？「・・・？」 

 

  振り子時計なんて少しアンティ－クでおしゃれですよね。 

 

  教科書を読んでください。 

 

  （実際にひもの先に何かをおもりとしてつけて振り子を揺らしてみせると良い） 

 

   こんなイラストを描いてみましょう。 

   

 何かがｘ，何かがｙ 「何がｘですか？」「１往復にかかる時間ｘ秒」  

 「では、何がｙですか？」「そのときの振り子の長さｙｍ」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｙ＝０．００６ｘ

ですから、ｘとｙの関係を表にするとこんな事になります。

２ という関係があるそうです。
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 問１  「問１を読んでください。」 

 

       周期が１秒 式で表すと 「ｘ＝１」 

 

このとき ｙ＝
１

４
ｘ２ という関係があるそうです。何でこんな関係なのか

それは考えなくていいんです。
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 問２ 「問２を読んでください。」 

 

  （１）１ｍ   式で表すと ｙ＝１ 

 

 

 

 

 

 （２）４ｍ  式で表すと  ｙ＝４ 
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